

紫金信托有限责任公司作为南京市属唯一经中国银保监会批准设立，具有独立法人资格的信托公司，八年来，始终坚持服务地方经济，在满足地方金融需求的过程中实现企业自身的成长。

2010年重新开业以来，公司在探索金融国企改革路径，服务地方经济建设，丰富理财投资品种等方面取得了突出成效。截至2018年11月末，公司为南京及省内项目累计募集信托资金近3000亿元。2017年末净资产收益率为12.21%，位于行业前列。公司信托资产规模、营业收入保持快速增长。八年来，累计为客户实现投资回报354.27亿元。

金融工具的综合运用商，提供个性化金融解决方案

多年来，公司充分发挥信托可以横跨货币市场、资本市场和实业市场的制度优势，灵活运用股权、债权或受益权等多种方式，为客户提供综合金融解决方案。根据客户和市场需求，运用多种金融工具，实现金融产品的创新。

支持省内优质国有企业的合理融资需求，为基础设施的提档升级和功能载体建设提供金融支持，以投贷联动的方式，助力地方经济升级转型和高质量发展，公司成功推出了超过200亿元基金类产品，推动南京的公共服务与城市建设、环境综合治理、地方特色产业升级。

探索国企混改的创新，助力江苏省首单国企混改项目——南京港务工程公司股份制改革。通过信托模式，更好的维护员工的合法权益，也体现了信托的灵活性和信托的传承。是我市国企混改的创新探索，也是紫金信托回归信托业务本源的重要尝试。

同时，紫金信托是信托业内较早关注中小微企业金融服务的机构。2012年，公司就推出了成长系列中小企业贷款资金信托计划，该系列信托计划采用“政、信、企、保”金融生态链的创新合作模式，通过优化产品交易结构设计、集群化打包贷款等方式，融资成本较同期一般的工商企业信托计划、小额贷款等分别降低了22%、42%。该模式得到了政府、企业、担保机构等各方的认可，取得了显著的经济和社会效益。该信托计划荣获了2015年度南京市金融创新奖。

资产证券化的法定SPV，助企业提档升级

信托制度的“破产隔离”功能，使得信托在资产证券化过程中扮演了不可替代的角色，成为天然的SPV。

紫金信托以受托工作为抓手，通过专业化的团队建设，不断提升主动管理能力、创

新能力和综合服务能力。公司发挥外资股东优势，抓住我国向境外金融机构放开银行间债券市场投资的政策机遇，发挥外资股东优势，针对部分优质国际企业开展了“受托+境外资金投资”的资产证券化综合服务方案。引进外资合作成立以城市地铁融资租赁债权收益权为标的的集合资金信托计划。境外金融机构的参与，丰富了信托产品的投资人范围，有利于中国金融市场的进一步对外开放。境外金融机构的低成本资金也有利于降低实体经济的融资成本。

公司作为底层资产受托人的南京地铁绿色债券成功发行，发行规模12亿元，最长期限10年，债项评级AAA，募集资金用于轨道交通建设，同时通过信托架构锁定南京地铁沿线商业物业和地铁空间经营作为偿付来源，有效增强了项目信用。通过证券化帮助企业盘活资产存量、优化债务结构，助力企业健康发展。

财富管理的天然载体，为人民群众提供多元投资渠道

紫金信托多年来秉持“提供定制式服务的财富管理人”的愿景，打造专业化理财服务团队，努力成为投资者有信、用心的财富好伙伴。坚持以受益人利益最大化为原则，认真履行受托人义务。多市场、多品类、多种投资期限的丰富产品体系，注重不同类型投资者的风险偏好和收益偏好，为投资者提供风险可控、期限灵活、收益稳健的多种投资产品，满足客户的个性化投资需求。八年来，所有产品均按预期兑付，不但为投资者提供了多元化的选择，更提升了人民群众的获得感、幸福感、安全感。在权威媒体评出的信托公司专业奖项中，公司多次荣膺“年度优秀信托公司”、“优秀风险控制信托公司”、“年度区域影响力信托公司”、“投资回报奖”等殊荣。

同时，紫金信托就积极履行国有金融机构社会责任，致力于将信托引入慈善，聚焦于救助困难家庭中罹患大病的儿童及残障儿童，发起设立“紫金厚德”系列公益慈善信托，该系列公益慈善信托计划已累计成立8期，募集资金超过670万元，救助困难家庭患儿420余人次。该项目荣获江苏慈善奖“最具影响力慈善项目”，南京市慈善奖“最具爱心公益项目”，2017年南京市社会建设创新优秀案例，南京市团委“青年公益项目类三等奖”，南京市第二届“慈善之星”优秀项目奖，“2018年度优秀慈善信托计划”，南京市第二届“慈善之星”突出贡献单位等诸多荣誉。

紫金信托多年来充分发挥信托制度优势，以金融创新支持地方经济发展，紧跟发展环境变化，抓住机遇、积极创新，不断增强金融服务手段与能力。在多层次资本市场建设不断完善、银行间市场运作效率、市场规模快速提高的背景下，紫金信托将依托信托制度优势，以完善的金融服务体系、领先的金融创新能力，为建设“强富美高”新南京做出更大的贡献。

本文源自南京日报

更多精彩资讯，请来金融界网站(www.jrj.com.cn)